

主流 责任 贴心 实用

卡扎菲致信奥巴马 又是劝, 又是夸

“你是一个有勇气制止错误行为的人”
“我们依然祝愿你继续担任美国总统”



□据 新华社《中国日报》

利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲写信给美国总统贝拉克·奥巴马, 呼吁后者停止对利比亚“不公正的战争”, 同时祝愿他明年选举好运。

4 欲沟通

据美国媒体报道, 一名美国前国会议员6日前往利比亚, 并将会见卡扎菲。

来自宾夕法尼亚州的前共和党众议员柯特·韦尔登当天在《纽约时报》上撰文说, 受卡扎菲高级助手邀请, 他将率领一个小规模“私人”代表团前往利比亚。

韦尔登曾在2004年卡扎菲宣布放弃

核计划之后访问利比亚。此次他在文章中说, 他在与卡扎菲会面时将劝说其下台。他同时呼吁卡扎菲的军队和反对派武装立刻实现在联合国监督下的停火。

对此, 美国国务院发言人马克·托纳当天说: “韦尔登的确告知我们他打算前往利比亚, 但我不知道那是否有帮助, 他不代表美国政府……没有捎去信息。”

1 吁停战

利比亚民众国通讯社6日早些时候报道, “美国退出针对利比亚的十字军殖民联盟后”, 卡扎菲向奥巴马发出一个信息, 但未予详细说明。

美联社报道, 卡扎菲当天致信奥巴马。在长达3页的信中, 卡扎菲呼吁奥巴马制止北大西洋公约组织领导的空袭, 同时称赞奥巴马拥有足够的勇气肩负应有的责任。

卡扎菲说, 那是“对一个发展中国家一部分民众的不公正战争”, “你(奥巴马)是一个有勇气制止错误行为的人, 我确信你能担负那一责任”。

“你必须以美国的名义介入, 那么北约将最终退出利比亚事务,” 信中写道, “利比亚(事务)应当在非洲联盟框架内由利比亚人决定。”

美国白宫发言人杰伊·卡尼证实, 白宫6日上午收到卡扎菲来信, 随即转交奥巴马。他告诉媒体记者: “我们证实有封信, 显然那不是第一次。”

就停火事宜, 卡尼当即回绝。“奥巴马总统列出的条件非常明确,” 他说, “那取决于行动而非言辞, 看他(卡扎菲)是否停止暴力……言辞不同于行动。”

2 祝连任

3月19日, 美国、英国和法国等以保护平民为由, 对利比亚当局目标实施军事打击。同月31日, 北约全面接管对利比亚的军事行动, 美军战机随后退出空袭。

卡扎菲认为, 构建民主社会无法“借助于导弹和战机实现”。信中提及, 美国前总统罗纳德·里根时期, 利比亚已遭受美国“直接军事武装攻击”。

“你(奥巴马)自己在许多场合也说过, 其中一次是联合国大会, 我亲自见证。你说, 美国并不负责其他国家民众的安全, 美

国只是提供帮助。这才是正确的逻辑。”

美联社报道, 这封漫谈式的信件用正式英语书写, 但其中有许多拼写和语法错误。信件落款时间为4月5日, 署名为“穆阿迈尔·卡扎菲, 革命领导人”。

在信中, 卡扎菲提及奥巴马全名“贝拉克·侯赛因·阿布·奥巴马”, 且用“我们的孩子”、“阁下”称呼奥巴马。

卡扎菲说, 自己对奥巴马并无“恶意”, “我们依然祝愿你继续担任美国总统……希望你在(明年)新选举中赢得胜利”。

3 驳信件

美国国务卿希拉里6日回应卡扎菲写给奥巴马的信件, 对卡扎菲的要求不予正面答复, 而是敦促卡扎菲立即下台。

希拉里当天与来访的意大利外长佛朗哥·弗拉蒂尼一起出席新闻发布会, 重

申美国政府的立场, 即利比亚领导人必须下台。

“卡扎菲知道他必须做什么。利比亚需要停火, 他的军队必须撤离一些城市……他必须放弃权力, 离开利比亚。”希拉里说。

HONDA
The Power of Dreams

精致内敛 驾驭尊崇

思铂睿 SPIRIOR

驾·悦·人生 THE DRIVING PLEASURE.

TYPE-S NAVI

东风本田汽车键通特约销售服务店 地址: 洛阳市九都东路17号键通汽车广场

销售热线: 63581222 客服热线: 63583002
24小时服务热线: 63582000 二手车置换: 13703881206

HONDA CR-V CIVIC